

**Информация о результатах проверки использования бюджетных средств,
направленных на строительство автомобильных дорог
по улицам им. Зыбина П.М. и им. Евгения Долгина**

Контрольно-счетной палатой муниципального образования «Город Саратов» проведены 2 контрольных мероприятия по проверке законности и эффективности использования бюджетных средств, направленных в рамках реализации мероприятий муниципальной программы «Развитие дорожно-транспортного комплекса муниципального образования «Город Саратов» на 2018 - 2025 годы» в целях выполнения задач федерального проекта «Жилье» на строительство автомобильной дороги по ул. им. Зыбина П.М. в границах VI и VII микрорайонов жилого района «Солнечный-2» Кировского района г. Саратова и автомобильной дороги по ул. им. Евгения Долгина в Ленинском районе г. Саратова.

Исполнителем данных программных мероприятий являлся комитет дорожного хозяйства, благоустройства и транспорта администрации муниципального образования «Город Саратов» (далее – комитет), в деятельности которого значительных нарушений не было выявлено.

Вместе с тем при проведении контрольных мероприятий отмечено, что на момент проверки по улице им. Зыбина П.М. отсутствовали 24 саженца клена общей стоимостью 135,7 тыс. рублей и 8 чугунных дождеприемников общей стоимостью 88,0 тыс. рублей, а также по улице им. Евгения Долгина отсутствовал газон (полностью или частично) на площади в 432 кв. м на общую сумму 64,4 тыс. рублей и саженцы кустарников в количестве 18 штук на общую сумму 3,5 тыс. рублей. Частичное отсутствие саженцев, газона, дождеприемников свидетельствует о неполном достижении запланированных результатов и неэффективном расходовании бюджетных средств на общую сумму 291,6 тыс. рублей.

По результатам контрольных мероприятий подрядчиком предоставлено гарантийное письмо о восстановлении зеленых насаждений до 01.04.2024, балансодержателем принимаются меры по установлению обстоятельств пропажи люков.

В нарушение положений Бюджетного кодекса Российской Федерации, Порядка принятия решения о подготовке и реализации, осуществления бюджетных инвестиций в объекты муниципальной собственности за счет средств бюджета муниципального образования «Город Саратов», заключения соглашений о передаче полномочий муниципального заказчика при осуществлении бюджетных инвестиций (утв. постановлением администрации муниципального образования «Город Саратов» от 05.02.2019 № 113), комитетом дорожного хозяйства осуществлены бюджетные инвестиции в сумме 12 232,6 тыс. рублей в объект муниципальной собственности - автомобильную дорогу по ул. им. Евгения Долгина ранее принятия соответствующего решения администрацией муниципального образования «Город Саратов».

Отдельные нарушения отмечены при приемке выполненных работ по строительству дороги по улице им. Зыбина П.М.:

при исполнении муниципального контракта на выполнение проектно-изыскательских работ комитетом осуществлена их приемка и оплата в

отсутствие положительного заключения государственной экспертизы (получено на 1 день позже осуществленной приемки и оплаты работ). Кроме того, приемка и оплата фактически производилась частями, до полного завершения работ, а не после их завершения в соответствии с условиями контракта (частичная приемка и оплата работ, а также какой-либо график работ или этапы их выполнения не были предусмотрены);

в составе работ по устройству дождевой канализации приняты чугунные дождеприемники в количестве 15 штук на общую сумму 165,0 тыс. рублей с характеристиками, отличающимися от установленных в контракте.

По результатам контрольного мероприятия объекту проверок направлены представления, в адрес главы муниципального образования «Город Саратов» и председателя Саратовской городской Думы направлены информационные письма.